



В Бурятии в рамках уголовного дела устанавливаются лица, причастные к убийству ребенка

14 июля 2021 года поздним вечером в одном из домов в селе Ильинка обнаружено тело годовалого ребенка с признаками насильственной смерти – многочисленными колото-резаными ранениями в области грудной клетки, шеи и головы. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, 14 июля 2021 года днем жительница села Ильинка привезла маленького сына к проживающей неподалеку бабушке, попросила присмотреть за ребенком, после чего уехала по делам. В вечернее время она навестила малыша, покормила и умыла его; свою мать и ее сожителя женщина застала пьяными. Однако она вновь оставила ребенка с ними и отлучилась. Спустя полтора часа после этого в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти мальчика. В ходе осмотра на теле малыша обнаружено несколько десятков колото-резаных ранений; в настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза.

В рамках уголовного дела проверяются версии о причастности к убийству ребенка 45-летней бабушки или ее 36-летнего ранее судимого сожителя, злоупотреблявших спиртными напитками. А также версия о причастности иных жителей деревни, которые могли свободно зайти в жилище и совершить преступление.

На месте происшествия работают следователи, криминалисты и сотрудники уголовного розыска полиции, составлены планы следственно-оперативных действий, даны указания о проведении неотложных процессуальных мероприятий. В ближайшее время следователи приступят к допросам бабушки ребенка и ее сожителя. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591903>